

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

8493 ISZKÁZ

Szám: 21-12/2016/Iszk.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Iszkáz Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. augusztus 11-én (csütörtök) 11,30 órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Iszkáz, József A. u. 3.

Jelen vannak:	Cseh József	polgármester
	Nagy Sándor	alpolgármester
	Szalai Zsolt	
	Vass Anikó	képviselők

Távolmaradását előzetesen bejelentette:

Hencz András képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Szarka Gyula jegyző megbízásából:

Varga Zoltánné főelőadó

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:

Kis-Poór Judit előadó, jegyzőkönyvvezető

Cseh József polgármester köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket.

Elmondja, hogy az ülés összehívására telefonon került sor annak sürgőssége miatt.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy az ülés napirendjeként tárgyalják meg az óvodás, iskolás gyermekek beiskolázási költségeihez nyújtott hozzájárulást, a tankönyvvásárlási támogatást.

Megkérdezi, van-e valakinek más napirendre javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

Ezt követően a képviselők 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadták el:

N A P I R E N D

T á r g y :

Előadó:

1. Óvodás, iskolás gyermekek beiskolázási költségeihez nyújtott hozzájárulás, tankönyvvásárlási támogatás

Cseh József
polgármester

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1. Napirendi pont:

Óvodás, iskolás gyermekek beiskolázás költségeihez nyújtott hozzájárulás, tankönyvvásárlási támogatás

Előadó: Cseh József polgármester

Cseh József polgármester:

Elmondja, hogy az idő rövidege miatt beszélni kell az óvodás, iskolás gyermekek beiskolázásának költségeihez nyújtott hozzájárulásról és tankönyvvásárlási támogatásról, hiszen ismét itt az új tanév. A tavalyi jegyzőkönyv alapján tájékoztatja a képviselőket, hogy milyen összegben támogatták tavaly az óvodás, iskolás gyermekeket.

Elmondja, hogy ez a támogatási forma polgármesteri hatáskörbe tartozik. Szeretné azonban a képviselő-testület véleményét is meghallgatni a döntés előtt. Javasolja, hogy az idén is a tavalyi évnek megfelelően állapítsák meg a támogatást. Az óvodába járó gyermekek 5.000,- Ft, általános iskola 8. osztályig 8.000,- Ft, középiskolásoknak 10.000,- Ft összegben nyújtson hozzájárulást a beiskolázás költségeihez az önkormányzat, a felsőfokú tanulmányokat folytató tanulók részére pedig 12.000,- Ft-ot javasol hozzájárulásként biztosítani. Továbbá javasolja, hogy a tavalyi évhez hasonlóan azok a gyermekek is kapjanak támogatást, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, illetve Bursa támogatásban részesülnek. A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is vállalja át az önkormányzat azon általános iskolások tankönyv csomag árát, akiknek azt az állam nem biztosítja ingyenesen. A hozzájárulások, támogatások kifizetésére augusztus végén kerülne sor. A héten, illetve a hétvégén össze kell írni, hogy melyik óvodás, iskoláskorú gyermek melyik intézménybe jár.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata ezzel kapcsolatosan.

Szalai Zsolt képviselő:

Javasolja, hogy azok is részesüljenek ebben, akik nappali tagozaton tanulnak és második, harmadik vagy következő szakmájukat illetve diplomájukat szerzik.

Vass Anikó képviselő:

Maximálisan egyetért a javaslattal és vállalja, hogy összeírja a faluban ezeket az adatokat.

A képviselők egyhangúlag egyetértettek a javaslattal.

Bejelentések, tájékoztatók:

- **Cseh József polgármester:**

Elmondja, hogy a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programra nyújtott be az önkormányzat pályázatát. A pályázat célja, hogy olyan létesítményeket biztosítson, melyek ingyenesen, bárki számára, helyben állnak rendelkezésre. A Programban települési önkormányzatok vehetnek részt a helyi lakónépesség számának figyelembe vételével. A Program keretében a települési önkormányzatok nem pénzbeli támogatást kapnak, hanem egy vagy több létesítményt, sportparkot. A sportparkot vagy sportparkokat a Nemzeti Sportközpont fogja megépíttetni az önkormányzatok számára. A sportparkoknak 4 típusa lehetséges. A 4 típus annyiban különbözik egymástól, hogy eltérő nagyságúak, különböző számú sporteszközök kerülnek rajtuk felépítésre, illetve különböző gyakorlatok elvégzésére alkalmasak a telepített eszközök. Közös bennük ugyanakkor, hogy valamennyi gumi alappal épül. Az önkormányzat az „A” típusú sportparkra nyújtotta be pályázatát, melynek jellemzői: minimum 40 m² alapterületű, minimálisan 5 eszköz kerülne telepítésre, melyek tolódzkodásra, húzózkodásra, has és hátizom erősítő gyakorlatokra és fekvőtámasz gyakorlatokra alkalmasak. A pályázat elkészítésével a NLC Pályázati Iroda Pénzügyi Tanácsadó Bt.-t (8782, Zalacsány, Örvényeshegy 16) bízta meg, akik a kérelem benyújtását bruttó 50.000.- Ft összegért vállalták, a sikerdíjuk és projektmenedzsment díjuk pedig fix összeg, ami bruttó 100.000 Ft lenne a támogatás elnyerése esetén.

A képviselők egyhangúlag egyetértettek az elhangzottakkal, a pályázat benyújtását, illetve a pályázat dokumentációjának elkészítésére megkötött megbízási szerződést tudomásul vették.

- **Cseh József polgármester:**

Elmondja, hogy a Nagy László Emlékház kerítésére benyújtott pályázaton 1,5 millió Ft-ot nyert az önkormányzat. Mivel a pályázatban 4 millió Ft-ra nyújtottak be igényt, ezért a kapott összegnek megfelelően kell elvégezni a kerítés felújítását, ami azt jelenti, hogy nem biztos, hogy az egész kerítés felújítása belefér. Az erre vonatkozó támogatási szerződést aláírás végett már visszaküldték.

Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

- **Cseh József polgármester:**

Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a kertai óvoda vezetője az ülés előtt hozott egy levelet a kertai óvodába járó 5 gyermek szülőjétől. A szülők azt kérték, hogy a falugondnoki busz szállítsa minden nap át Kertára az óvodába és haza a gyermekeket. Iszkáz társulási megállapodást nem Kertával kötött, hanem Csöglével. Tudomása szerint a Kertára vidékről járó gyermekeket nem a településük falugondnoki busza szállítja óvodába, hanem a kertai falugondnoki autó. Ő azt javasolja, hogy vásároljon Iszkáz község Önkormányzata a jelenleg foglalkoztatott kulturális közfoglalkoztatottnak bérletet és ő kísérelje át Kertára és haza minden nap a gyerekeket. Az Önkormányzat nem tudja bevállalni azt a felelősséget, hogy ha elromlik a falugondnoki busz, vagy beteg a falugondnok, akkor ki viszi a gyerekeket óvodába.

Szalai Zsolt képviselő:

Úgy gondolja, hogy ha minden érintett település saját falugondnoki autóval szállítja be a gyerekeket a kertai óvodába, akkor el lehet gondolkodni ezen Iszkáznak is. De ő nem ezt látja. Ő is azt látja, hogy a kertai falugondnoki autó viszi a gyerekeket vidékről Kertára az óvodába.

Cseh József polgármester:

Mivel Iszkáz Csöglével kötött társulási megállapodást, ezért úgy gondolja, hogy aki ennek ellenére Kertára járatja a gyermekét óvodába, az oldja meg a bejárást. Továbbra is az a véleménye, hogy a kulturális közfoglalkoztatottal a már előbb elmondott módon meg lehet oldani. Ha a képviselők egyetértenek ezzel, akkor erről fogja tájékoztatni a kertai óvodavezetőt.

A képviselők egyhangúlag egyetértettek az elhangzottakkal.

• **Cseh József polgármester:**

Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy Szabó Csaba ismét megkereste az önkormányzat tulajdonában lévő főleg árkokra vonatkozó vételi ajánlatával. Szeretné megkérdezni a képviselők véleményét.

Nagy Sándor alpolgármester:

Nem támogatja az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok értékesítését.

Vass Anikó képviselő:

Ő sem támogatja az önkormányzati területek értékesítését.

Szalai Zsolt képviselő:

Most ő sem támogatja az eladást, de úgy gondolja, hogy a képviselők járják végig ezeket a területeket és utána újból gondolják át.

A képviselők egyhangúlag egyetértettek az elhangzottakkal.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, **Cseh József polgármester** megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 13.00 órakor bezárta.

Kmft.


Cseh József
polgármester



Szarka Gyula
jegyző távollétében, megbízásából:


Szarka Gyula
jegyző




Varga Zoltánné
főelőadó